СПИСОК НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ НА ПОЛУЧЕНИЕ ВИЗЫ:
1. Заграничный паспорт: Оригинал + копия первой страницы с фотографией и личными данными (+ копия страницы с данными на детей, если они вписаны в паспорт). Заграничный паспорт должен быть действителен в течение 3-х месяцев после окончания срока действия визы. Могут быть предоставлены оригиналы предыдущих (аннулированных) заграничных паспортов, содержащих Шенгенские визы.
2. 2  фотографии 4,5х3,5 см (цветные, на светлом однотонном фоне - голубом или светло-сером, лицо крупное, от макушки до подбородка 3 см.).
3. Внутренний российский паспорт: необходимо предоставить копии всех страниц (на отдельных листах формата А4).
4. Анкета-опросник.
5. Работающим: 
· Оригинал справки с места работы на фирменном бланке предприятия с указанием адреса и телефона организации, занимаемой должности и заработной платы заявителя;
· или Выписка с личного банковского счета.
6. Неработающим:
· Пенсионерам: 
· Ксерокопия пенсионного удостоверения; 

· Выписка с личного банковского счета; 
или
· Финансовая гарантия спонсора (спонсорское письмо + справка с места работы спонсора на фирменном бланке предприятия с указанием адреса и телефона организации, занимаемой должности и заработной платы и выписку с личного банковского счета спонсора (желательно!) + ксерокопия первой страницы (с фотографией) российского паспорта спонсора);
· Подтверждение родственной связи заявителя со спонсором (св-во о рождении, браке, и т.д.).
· Студентам: 
· Справка из учебного заведения;

·  Выписка с личного банковского счета;

или

·  Финансовая гарантия спонсора (спонсорское письмо + справка с места работы спонсора на фирменном бланке предприятия с указанием адреса и телефона организации, занимаемой должности и заработной платы и выписку с личного банковского счета спонсора (желательно!) + ксерокопия первой страницы (с фотографией) российского паспорта спонсора);
· Подтверждение родственной связи заявителя со спонсором (св-во о рождении, браке, и т.д.),  в случае не совпадения фамилии.
· Школьникам/Дошкольникам (детям до 18 лет): 

· Свидетельство о рождении: Оригинал + копия;
· Финансовая гарантия спонсора: спонсорское письмо + справка с места работы спонсора на фирменном бланке предприятия с указанием адреса и телефона организации, занимаемой должности и заработной платы и выписку с личного банковского счета спонсора (желательно!) + ксерокопия первой страницы (с фотографией) российского паспорта спонсора);

· Ксерокопия первой страницы (с фотографией) и страницы с пропиской российского паспорта обоих родителей;
· Оригинал справки  из школы; 
· В обязательном порядке оригинал и копия НОТАРИАЛЬНО заверенного согласия на выезд ребёнка, от обоих родителей, действительное на все время поездки, с переводом на французский язык, подписанное не ранее, чем за 1 месяц до дня подачи документов на визу. 
Нет необходимости в предоставлении согласия на выезд ребёнка в следующих случаях:
- лишен родительских прав (предоставить копию решения суда);

- отсутствие одного из родителей (предоставить справку о рождении по форме № 25 или справку из полиции, выданную не ранее, чем за 3 месяца до начала поездки).
